
9 Respostas

1.Como você avalia a eficácia das principais estratégias de comunicação e disseminação de informações 
adotadas dentro da instituição? Por favor, forneça uma análise considerando diversas ferramentas 
de comunicação, como editais, informativos, e-mails e outras que possam ser relevantes.
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 11%
4, 5, 6, 7 1 11%
8, 9, 10 7 78%
Total 9 100%

2. Como você avalia as condições no local de trabalho em relação à sua adequação?

Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 11%
4, 5, 6, 7 5 56%
8, 9, 10 3 33%
Total 9 100%

3. Como você avalia a disponibilidade e qualidade dos equipamentos e materiais fornecidos 
pela Instituição de Ensino Superior (IES) para apoiar suas atividades profissionais?"
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 0 0%
4, 5, 6, 7 5 56%
8, 9, 10 4 44%
Total 9 100%

4. Como você avalia o acompanhamento técnico e a manutenção dos equipamentos e instalações 
fornecidos pela Instituição de Ensino Superior (IES)?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 11%
4, 5, 6, 7 2 22%
8, 9, 10 6 67%
Total 9 100%

5. Como você avalia os serviços prestados pela cantina da Instituição de Ensino Superior (IES)?

Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 0 0%
4, 5, 6, 7 1 11%
8, 9, 10 8 89%
Total 9 100%

6.Como você avalia a qualidade dos produtos oferecidos na cantina da Instituição de Ensino 
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Superior (IES)
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 0 0%
4, 5, 6, 7 1 11%
8, 9, 10 8 89%
Total 9 100%

7.Como você avalia a limpeza e manutenção nos ambientes físicos da faculdade?

Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 2 22%
4, 5, 6, 7 0 0%
8, 9, 10 7 78%
Total 9 100%

8.Como você avalia os serviços prestados em segurança, incluindo o controle de entrada de alunos, 
funcionários, entre outros?

Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 11%
4, 5, 6, 7 3 33%
8, 9, 10 5 56%
Total 9 100%

9.Como você avalia os cursos de aperfeiçoamento, treinamento e a SIPAT (Semana Interna de
Preveção de Acidentes no Trabalho) fornecidos pela Instituição?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 6 67%
4, 5, 6, 7 2 22%
8, 9, 10 1 11%
Total 9 100%

10.De um modo geral, como você avalia a Instituição?

Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 11%
4, 5, 6, 7 4 44%
8, 9, 10 4 44%
Total 9 100%
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